RigZEEH

=%

R7AL IMEI A

B - REHE ANIIE (1)

ORBEHRO
THRES AIITE
B i #th X AE3
BT R B 4% 1% 18
T it - THIBAT (ILREHER VRS AR
-
HEXHES BEETHEL 7{%;?%%%%{) g%%iﬂﬂzﬁ%g c ﬁﬁf::]
BRI SEEM0RIT BEHERERT HELDTIEEL,
BSEERER  [HELAL
BREDERIFIR a2 | (A at)




TH4  R7THE BRI BB - ARBEHE FWITH (1) FRXD i) & f&
TH XSy e s
THXsy « T - flA - Hils) Bk HAL i AT X | Kok - BRI fii 2
EZE
K« 1
AT
Y 1
I T
=K 1
i R R oy =
m3 770
P T
Y 1
A TR AW B EAIRD 1ED) 2%
m3 860
RSy 35
m3 860
(e
Y 1
fERLT
=K 1
PRAE Y (R R 4%
m3 170
MR L 5%
[l 7 L
m3 100
) 6%
m3 20
HHHEIE e
m2 55

=

N
Zim




BEND

ARE (AR01)

TH4 |R7HE @I A - KEEHE WITEHE (1) FERXS SIS
TEXS5 s =
TSy « TfE - FER - H05 fkes BN Yo BT &FA B - KA T
Z HRE R T
= 1
1R T 85
m 12.6
15 Rugavy))-p 9%
m 10.9
15 g2 ) -} 105
m 6.1
A5 FaEfEa ) =) 115
m 8.3
1-25pEB T 125
(0200 1
WA AE 135
m2 11
EiEMRE T
2V 1
T g L T
= 1
29 - ERE Ui WEEDIX Sy R G e
m3 9
T
= 1
B - R T
2V 1
To>5 KI5 B e 1 AR 158
=
S 27




EXETERZE (K01)

THE4 [R7HLE I AR - REEHE w)ITE (1) FERXS &
THEX 5y s =
THERXSy - T - &R - 5 Hirs BN pie BT &FA Yo -
KEEER
] 45
BE7" LGy
t 0.07
KB T
= 1
A 1084 F120 (m iti, 25 10m, v
V7 HEK ji/l;’ ,ﬁ%&( 120 (m3/h) i, 255 10m, HEAK
H 14
B R
= 1
EX¥ET
= 1
PEA T
= 1
R T LD, i 1515k /iy b, L L
ML, il T4 15, 000m3 A
m3 3
AR LT
= 1
PRAR (ZE88) K+ Wi TR E 4 OmbL I
m3 10
PERE T
= 1
EELT
= 1
PRI D TH: L
m3 30
-3 - =1




EXETERZE (K01)

TE4 |R7H+ BRI WTEHE (1) FERXS SIS
TEXS5 JE O R
THERXSy - T - &R - 5 fkes BN pie BT &FA Yo - S T
HWEREL B+ 22%
m3 10
= T L 235
m3 10
FmFEE Y
m2 25
AT HREE T (F & HAT)
= 1
) FoHERE WERE T8 = 2mBl FomEL T, AThay )= M Bifa : 18- 255
1%%% 8-40 (&)
m3 3.8
7 L HEaE A7)~ MBS 18-8-40 (7 477) 2658
m3 15.1
BEKHE &Y T
= 1
AR T
= 1
15 UBA T 275
m 13
U o 0 285
m 10
HEAK L
= 1
15 UK 1% 2975
m 1.5
25U /K 305
m 2.5

=
&
NI
o




EXETERZE (K01)

THE4 [R7HLE I AR - REEHE w)ITE (1) FERXS SIS
TEXS5 JE O R
THERXSy - T - &R - 5 fkes BN Yo BT &FA Yo - S T

MEHEK 315
m 1.6

1%%;% 32%
m 6.3

155K 335
e 1

2 S 345
# 1

35EEKHE 352
e 1

HEYE T
= 1
HEYRE L T

= 1

1))~ M TE M B L REEWIE 5y MR, TIRK 5y Bt 1 365
m3 3

1)) - MREE RE L TED Sy - MR HEEY), LIRSy N L 375
m3 0.2

2/ ) - MR 385
% 41

AL RRURR AR SHLERRCRRA 7777 MR PR, SRR 5em o8
m2 90

TEHRALER T

= 1

AL SRR 20 )~ bk CREF) 105
m3 3

=N
5

T
3o




EXETERZE (K01)

TH4 |R7HE @I A - KEEHE WITEHE (1) FERXS SIS
TEXS5 JE O R
THERXSy - T - &R - 5 fkes BN Yo BT &FA Yo - S T
eE RT3y ) )~ i (BRA) s
m3 1
O BRRER] 7770 oE
m3 5
U SRR 20— bk (IR e
m3 3
ARGy SR 27— ik (BRAR) e
m3 1
ALy TR T AT TV 5
m3 5
o5 A T
= 1
5 Rt 1 60
A 2
m 3.
T
= 1
ARIBEE BT
= 1
I EE R 475
AH 10
BT HEE
= 1
IR
= 1
HaEGERE (FEHL)
= 1

=N
&

gT[ﬂ}
Jm




TH4 |R7HE @I A - KEEHE WITEHE (1) FERXS il el
TSy JE O R
TSy « TfE - FER - H05 fkes HAAL % B &%E B - KA e
Wt =y
e
Bl A
&
T =5l
&
— R
e
T ik
&
B E K OV 5 i 2 BikE
&
T
e

=

N
Zim




N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
1 /ﬁcﬁ‘{ﬂﬂ% aciin Vickinde! 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
W | LE: W, i T 7 vl
7 L, R L M AR5, 000m3 Hifir m3 B R ) B ff
ES
TR - R Atk BT Bk HA &8 g
EEll WS, 47" sy b, L, HEL, 5, 000m3
Al
m3
&t
“ H,/m3
HH
N NAWA A A A 2025. 07
1 /ﬁ( E"fﬂﬁ% easzin ViEkinde! 2025. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
Wooom b T GRS EAIRY 5T
7 EAA m3 B $ R ) H AT
R - R Atk BT Bk HA &%A g
IR FEAE, Ny Ry LFEO. Sm3 (50, 6m3),
T Cadl- ERRY £5Te), L, 4
9. 5kmlL T m3
&t
“ 9,/ m3
HH
— 8 — %I:M%/E




N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
o PRy
R AL 3 BT | e
TR - R e HT HE HA &% s
U5 e YU
m3
&t
“ H,/m3
HiH
N NAWA A A A 2025. 07
1 KR E]ﬁﬁi@ S 1] 2025. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
Woo4s PRIE Y (EH) 5+
7 EAA m3 B $ R ) H AT
R - R e HT HE HA &% s
HEHI TP, 17" sy b, B 0, il 1230, 000m
RS SRR AL /G
m3
&t
“ 9,/ m3
HiH

=
IS

i
I




N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
W 58 WRL
7| L WA 3 WA R o |
A - B e HT HE B &% s
FEIA (=27) +#b, +E50, 000m3 AT
m3
At
“ H,/m3
HiH
N NAWA A A A 2025. 07
1 /k Effﬂﬂié A i 4 A 2025. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
W63 MR LA
7 EAA m3 B $ R ) H AT
A - B e HT HE B &% s
HWERL Fe KM NS ImPL - 4AmARi
m3
BEITy-Tv
RC-40
m3
&Rt
“ H,/m3
HiH
— 10 — %I:M%/E




N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
” EAA m2 B $ R ) H AT
A - B e BT HE B &% s
FmgE e
m2 1
At
“ M,/ m2
HiH

=
IS

i
I




N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
1 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% aciin Vickinde! 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
o |15 F LT
o B n B Ly |
W - HS E s HAAT W& EAf K} T 2
B (MR
m2 129
EAFE () 40cmPh_60cmAw, ML, ML, &L,
1. 0m3% 48 2 1. 5m3LA T, 18-8-40 (7%
I, EmHE, 2T oA m2 129
B (MR
m2 3
B () 40cmPh_E60cmAT i, ML, ML, M1,
1. om3% 48 2. 1. 5m3LA T, 18-8-40 (B
I, EHE, 2T oA m2 3
HiAfA FAEITyvrTy 40~0, 2T OEH
m3 88
H bk 30m2 LA |, JEEE B HiAt=10
m2 25
W U R
m2 1.2
R (L VA (GRS
VU-50
m 165
EVZEEY M - BRARRERE, N oIk (JV-UiER
1) $,15%, 18-8-40 (i 47, — &4,
2TOEH m3 276
AEF
N 9,/ m
B

=
IS

i
I




L2 ] .
1 R ELER ERRAE | 20257

TSI 1.000-00000 0.0 0
o |15 RKmay))=h
oo BT m BT A B o | B
A - B e BT HE B &% s

EVZER INBIRESER), N )R (OVv-/BERERT) $T

2%, 21-8-25(20) (FdA), — a4, 4

TOEM m3 3.2
Zinp — T, N )

m2 2.4
H bk 30m2 LA |, EEE B HiAt=10
m2 0.3
&t
N 9,/ m
B

=
IS

i
I



BAME A4 A 2025. 07

1 th\%’fﬂﬂi% ﬁfﬁi@ﬂ%%ﬂ 2025. 07

TR 1.000-00000 0.0 0
o | 1556y -b
wo10E Bz m EEe o | B
A - B E s HAAT W& EAf K} T 2
EVZEEY LT - BRAAETE Y, N ooy (JV-UkRE
1) $T5%, 18-8-40 (i 47) , —fka& 2k,
A2TOEM m3 15. 39
T — MR, SR - MEAHAETE D)
m2 12.8
H Hikk 30m2 LA |, EEE B HiAt=10
m2 1.5
FepE 12. 5emZ AR 2 17. 5embA T, FA4EI79v%
77 40~0, =T DE
m2 34.5
Gt
" M,m
EAAL

=
g

i
I



N NN 2 HLHfE A 2025. 07
1 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% aciin Vickinde! 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
o |45 FAgEa ) -)
ol £ m A R o | B
A - B E s HAAT W& EAf K} T 2
EVZEEY SRR - BRARREE, N o8y (OV-vk%RE
1) $T5%, 18-8-40 (i 47) , —fka& 2k,
A2TOEM m3 20.79
Zinp — MR, SR - MEAHAETE D)
m2 13.4
H Hikk 30m2 LA |, EEE B HiAt=10
m2 2.1
FepE 12. 5emZ B 217, 5embA T, B4 7yvy
77 40~0, =T DE
m2 46.5
At
" M,m
EAAL
— 15 — %I:M%/E




N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
=] 172%B%E§I
o B T BT | e
A - B e BT g B K} s
av7)-b LT - BRAAETE Y, N ooy (JV-UkRE
1) $T3%, 18-8-40 (7)) , — ka8 /E,
A2TOEM m3 28
At
" M./
HiH
N NAWA A A A 2025. 07
1 /k Effﬂﬂié A i 4 A 2025. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | AR
A BT n2 BT | e
A - B e BT g B K} s
BAEGEAR JE X20cm, 18— 8-40 &, HIBE150 B 485
=200mm
m2 1
At
“ 9,/ m2
HiH
— 16 — %I:M%/E




N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
1 /ﬁcﬁ‘{ﬂﬂ% aciin Vickinde! 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
[ 2y - N U R L FEIEY X oy A TE
HAAT m3 BN B ] EAf
A - B E s HAAT g EAf K} T 2
s & 0 2o L - g - L5y MG, L, B, S, L, 6 B 498
(A 0.0LLF
m3
At
“ H,/m3
EAAL
N NAWA A A A 2025. 07
1 /ﬁ( E"fﬂﬁ% easzin ViEkinde! 2025. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
Wo15E +n 5 KIL A= 5 FIKE it 1 48
= HAAT o BN B ] EAf
A - B E s HAAT g EAf K} T 2
KE LD 5T 2, 6mLL T, —3m<=H<=2m B 5058
o
At
4 M,/ 4%
EAAL
— 17 — %I:M%/E




N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
w e |NEES
IO e B % BT | e
TR - R Atk HT HE HA &% s
KE+D 5T Bk (2= Fa% @), 6mEL T, —3m<=H< W bl
=2m "
&t
- EPE™
HH
N NAWA A A A 2025. 07
1 /k Effﬂﬂié A i 4 A 2025. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
wo17e | RS
BT t AT i HA
R - R Atk HT % B &% s
L FE A i B OV AR Sl i A IV EAT2 RS, MEETI2. 9t, JEL, 6
2. 5kmPL T
t 1
3% (1) M52
t 1
ait
" M./t
HH
— 18 —

=
IS

i
I




N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
W88 7" HEK PEAKE 1084 120 (m3/h) Kii, 2512
7 S 10m, PEAK 715 H R K A 5] BN B 14 B
A - B e BT HE B &% s
KT R B 534
& P 1
7 0LL E120 (m3/h) i, 10m, % EHEK o
H 14
&Rt
M/ H
B
N NAWA A A A 2025. 07
1 KR E]ﬁﬁi@ S 1] 2025. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
b g | A HE AW, T AT ), Rt
e ML, BRI L, BE T8 &5, 000m3 BT m3 BT B ) B
ATl
A - B e BT HE B &% s
HEHI WS, 47" sy b, L, HEL, 5, 000m3
ATl
m3 1
At
“ 9,/ m3
HiH

=
IS

i
I




N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
Hoo20% BRI (L) B+ Hi TiE 8 4. ombl k-
BT m3 AT ] B
A - B e BT HE B &% s
BRI (SR) ikt 4. 0mLL |, 20, 000m3jis, 4 L
m3
At
. M ,/m3
HiH
N NAWA A A A 2025. 07
1 /k Effﬂﬂié A i 4 A 2025. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
o |EIRD 5+
o BT 3 BT | e
A - B e BT HE B &% s
R D D, REE, L, L
m3
At
“ 9,/ m3
HiH
— 20 — %I:M%/E




N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
o (BB TE R
oy AL 3 BT | e
TR - R Atk HT HE HA &% s
HWERL Fe M NS ImPL - 4mARi
m3
&t
“ H,/m3
HH
N NAWA A A A 2025. 07
1 /k Effﬂﬂié A i 4 A 2025. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
o [HEREL TE: R
A BT 3 BT | e
R - R Atk HT HE HA &% s
HWEREL B K G Im A it
m3
&t
“ 9,/ m3
HH
- 21 - %I:M%/E




N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
1 /ﬁcﬁ‘{ﬂﬂ% aciin Vickinde! 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
o |FEAEIE
o AL n2 BT | e
TR - R Atk BT Bk HA &8 g
Fm IR
m2
&t
“ M,/ m2
HH
N NAWA A A A 2025. 07
1 /ﬁcﬁ‘{ﬂﬂ% easzin ViEkinde! 2025. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
W58 G ity PERESTEEY 5 & 2mBL B5mBL T, Aqkay
1R 70— MEKS : 18-8-40 (& 47) BT m3 AT i HA
R - R Atk BT Bk HA &%A g
) ks omPA F5mEL T, 18-8-40 (7)), A Y,
|, A, IR L
m3
&t
“ 9,/ m3
HH
— 22 —

=
IS

i
I




N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
1 /’k E.’fﬂf]i% A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
W o265 b 7= R AR )) - EAS  18-8-40 (I JF)
” EAA m3 EAA $ ) H AT
A - B E s BT W& B K} T 2
b 7= AV ERE 18-8-40 (@), AV, L, — =4
IERMEL
m3 1
At
“ H,/m3
EAAL

=
IS

i
I




N NN 2 HLHfE A 2025. 07
1 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% aciin Vickinde! 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
o | 1A UM
w2ty Hifir n B B |
A - B E s HAAT W& EAf K} T 2
VAR INEIREIER), NTIFTRR, 18-8-25 (kA
), —IREAEL, £ TOE M
m3 3.6
T e — T, N )
m2 40. 6
FehE 12. 5emZ AR 2 17. 5emPA T, 479V
7 40~0, = TCDO%H
m2 10.6
S E A g 40kgLL F80kgLL T W 550
K 26
Ehi PEATUF, M U, 35 B A SR Co T 1 Fil B 5677
JIS A 5372, 250 36.2X9X50, ML,
L % 26
fiy
./m
B
— 24 — %I:M%/E




N NN 2 HLHfE A 2025. 07
1 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% aciin Vickinde! 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
o |UBLANE S 0P
Rt Hifir n B B o |
A - B e HAAT W& B K} s
VAR INEIREIER), NTIFTRR, 18-8-25 (kA
), — xR, L, 2 TOEH
n3 0.5
T e — T, N )
m2 6.9
S E A g 40kglL F80kgLL T B 550
e 21
S PRATUF, U, T8 SR Co il 1 R B 56%
JIS A 5372, 250 36.2X9X50, &L,
L K 21
At
" M,m
HiH
— 25 — %I:M%/E




N NN 2 HLHfE A 2025. 07
1 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% aciin Vickinde! 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
o | 1 UK
F2E Bz m EEe o | B
A - B E s HAAT W& EAf K} T 2
VAR INRIREIE), NJI¥TRR, 18-12-25 (/&
1), — iR, L, 2T
m3 2.4
T e — T, N )
m2 26
FehE 7. 5cm& i 2 12. bemPA R, BAEIT9v¢7
v 40~0, & TCOEH
m2 7
FEE R
m2 7
At
" M,m
EAAL
- 26 - %u%xﬁ




BAME A4 A 2025. 07

AY NN /2
l_fﬁifilﬂﬂﬁEE A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0

I3
o o |25 URLK
w30E Bz m EEe o | B
A - B e BT HE B &% s
FepE 7. 5cm& i 2 12. bemPA R, BAEI79v¢7
v 40~0, &2 TDOE M
m2 5.6
e
m2 5.6
1R
1 B360-H360 L=600
& 16
&t
/m
B

=
g

i
I



N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
o | HEHEAK
o B n BT | e
TR - R Atk HT Bk HA &8 g
= A7 JEAF, 770y B 80084 11120014 F, 42
TOEH
m 1
&t
" M,m
HH
N NAWA A A A 2025. 07
1 /k Effﬂﬂié A i 4 A 2025. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
o |1 5ELE
A i n BT o | HEm
R - R Atk HT Bk HA &%A g
I HEK S PAF, BAY, 200~400mm, 2T DA
m 10
&t
“ 9,/ m
HH
- 28 - %I:M%/E




N NN 2 HLHfE A 2025. 07
1 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% aciin Vickinde! 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
= 1%‘%7}@4"
Rt Hifir = B B | e
A - B E s HAAT # EAf K} T 2
VZAR /NS S, NJTFTER, 18-8-25 (kP
), —IREAEL, £ TOE M
m3 0.4
T e — T, N )
m2 5.2
PV
T25 600%600
e 1
FepE 7. 5cm& i 2 12. 5emPA R, BHAEIT9v¢7
v 40~0, &2 TDOE
m2 1
HmEEE
m2 1
&Rt
M,/ %
B
— 29 — %I:M%/E\




N NN 2 HLHfE A 2025. 07
1 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% aciin Vickinde! 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
= 2%‘%7}<H"
it Hifir = B B | e
A - B E s HAAT # EAf K} T 2
VZAR /NS S, NJTFTER, 18-8-25 (kP
), —IREAEL, £ TOE M
m3 0.5
T e — T, N )
m2 5.9
PV
T25 600%600
e 1
FepE 7. 5cm& i 2 12. 5emPA R, BHAEIT9v¢7
v 40~0, &2 TDOE
m2 1
HmEEE
m2 1
&Rt
M,/ %
B
— 30 — %I:M%/E\




N NN 2 HLHfE A 2025. 07
1 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% aciin Vickinde! 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
= 3%‘%7}<H"
S Hifir = B B | e
A - B E s HAAT W& EAf K} T 2
VZAR /NS S, NJTFTER, 18-8-25 (kP
), —IREAEL, £ TOE M
m3 0.2
T e — T, N )
m2 2.3
FehE 7. 5cm& i 2 12. bemPA R, BAEIT9v¢7
v 40~0, & TCOEH
m2 0.6
FEE R
m2 0.6
At
. M,/ %
EAAL
— 31 — %I:M%/E




N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
1 /ﬁcﬁ‘{ﬂﬂ% aciin Vickinde! 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
W3R 2y ) - MEE Y BUE L f%iﬁ%@ﬁ:ﬁ%ﬁ%’f%i%%, TiEX Sy
Ktk T BT m3 AT i B
TR - R e BT HE HA &% s
EmEn ZblL gﬁéﬁ%ﬁ%%mﬁ’@l MEL, ML, & 5T
m3
&t
EAAL /3
N NAWA A A A 2025. 07
1 /ﬁ( E"fﬂﬁ% easzin ViEkinde! 2025. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
W37 2y ) - MEE Y BUE L WEIEW X 5y RS, TIEX 5y
) =<¥{va m3 ESWive g ) L
R - R e BT HE HA &% s
EmEn ZblL eSS, NJhe T, ML, L 587
m3
&t
£ e
- 32 - %u%/a\




Ny N4 L AR 2025. 07
1 /’k E.’fﬂf]i% A A A 2025. 07
— I35 LR A 1.000-00000 0.0 0
B 3g av))-hERR
HAT e HNH R ] AR
AT - Bk A HAL Ko A B il
— = 4 RS
U A - 40kglL F80kgLA T H 555
% 1
Rl
BT M/ #
N WL LA 14 2025. 07
1 R EAMSE BEGERIER | 2025.07
— BRI 1.000-00000 0.0 0
W ggu |MARKRARA: SRERSRR ) 7 A7 7 b MEEERR, &SRS :
:5em HANL m2 HNH R ] AR
— LR - 1R eSS BT W B fT o pre
A RS A e TA77 W MEREERR, S L, 22, 16emPd T,
Y, 2TOEH
m2 1
=X
Hi 4,/ m2
— 33 —

=\
5
g[n}
o



Ny N4 L AR 2025. 07
1 /’k E.’fﬂf]i% A AR A 2025. 07
— 95 B AR AL 1.000-00000 0.0 0
W q0% | BOEH i VIREMVARIY €57
HANL m3 HNH R ] LAt
__ AT - Bk eSS HAL B HL Rl iLES
IR ) -bCEf) BEm L D Zh L, %
BRFEIA, ML, 60. OkmEA T, 2T D F
HH m3
Rl
HLf M./n3
Ny N4 il AR 2025. 07
1 IK E]ﬁﬁi@ B I A 2025. 07
— 55 5 AR PR AR 1. 000-00000 0.0 0
Woogq e PO g VIREMVARIY - 3€55 1))
HANL m3 HNH R ] LAt
— AT - Bk eSS HAL B HL Rl iLES
AR 2/)) - (B HEE L D 2D L, B
BRFEIA, ML, 60. OkmEA T, 2T D%
H m3 1
=X
B ./ m3
— 34 —

=
IS

i
I




Ny N4 L AR 2025. 07
1 /k E"fﬂﬂ% A A A 2025. 07
— — 95 B AR AL 1.000-00000 0.0 0
g 4o [BOER TR 77 TN
HANL m3 HA B i HLA
— AT - Bk eSS HAAL Ko HL X RS
AR SRR, B (B e SR 2 R
5ecmPA ), #E L, 60. OkmBA T, &2 CD
B H m3
aat
LA M./n3
Ny N4 LA 14 2025. 07
1 /k Effﬂﬂié A i 4 A 2025. 07
e — 5B LR A 1.000-00000 0.0 0
woog3p PG BRRERI 37 ) bk (RS
HANL m3 HA B i HLA
AT - Bk eSS HAAL Ko HL Xl ]
N S LES
55 % (m3) 59
m3 1
aat
EAAL 4,/ m3
— 35 —

=
g

i
I



N WL HLA 5 FH 4 2025. 07
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
e 9715 AR 1.000-00000 0.0 0
W | RS e VIREMVARIY €73 1)
L0 m3 HNH R ] LA
SR - B Mt HAL B AT B ]
B o) — il L
607
m3
ot
LA M,/m3
N WL LA 14 2025. 07
1 /k Effﬂﬂié A i 4 A 2025. 07
e — 5B LR A 1.000-00000 0.0 0
woog5p |PLS) AR T A7 70 bk
B m3 HNH R ] LA
SR - B Mt HAL Ko AT B ]
9053 %% (m3) = B i
B 617
m3
ot
A ,/m3
- 36 - %I:M%/E




N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
1 /ﬁcﬁ‘{ﬂﬂ% aciin Vickinde! 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
o | PR R
AT o e i B AR o |
TR - R e HT HE HA &% s
ERAD SD345 D13, & CDOE
t 0. 04
BRI T O~ V- 1) 27 - MaA, Gr-C-2B B, 21mf o625
ik, M, A AN INGAE L
m 10
ait
./m
B
N NAWA A A A 2025. 07
1 /ﬁcﬁ‘{ﬂﬂ% easzin ViEkinde! 2025. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | E A
A i AR BT | e
R - R e HT HE HA &% s
T E R 2B B 635
AR
&t
" EPINE!
HiH

=
IS

i
I



N N2 Hflhi g 4R A 2025. 07
2 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% i ikias 2025. 07
far et e

TR 1.000-00000 0.0 0
W48 HAECGEAR JE X20cm, 18— 8-40 &F, HIBEL7150
7 ~200mm HAfT m2 BN $ B 50 B
W - HS E s HAAT W& EAf K} T 2
e
150-200mm
m3 11.4
Azayp) =)
18-8-40 &P
m3 1.7
TR — A
A 1
IR
A 8.7
Gt
“ M,/ m2
EAAL

=
g

i
I



N NN 2 HLHfE A 2025. 07
2 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% aciin Vickinde! 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
W48 g &0 2o L TEg - ALy MRS, L, L, /B L, 6
(A 0.0LLF HAfT m3 HA & ) B
A - B E s HAAT g B K} T 2
g E Y 2oL HEREEY), KA T, 45 L, 4L, &% W 578
L2
m3 1
55 %¢ (m3) W 590
m3 1
O ) -h () S &0 Zb L, %
WA, ML, 60. 0OkmbL T, &2 TCDE
biil m3 1
At
5,/ m
HE T 0

=
IS
i
I



BAME A4 A 2025. 07

AY NN /2
2 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0

o | R0 5 T 25, 6mEL T, —3m<=H<=2m
ey Hifir I B B o | wiE
28 - Bk gy Hifi7 ME B L i
AR
A 0. 087
BRI R
A 0. 087
Ny kg (Fe-71) i 2, 6mEL R, —3m<=H<=2m W64
H 0. 087
MR (R B D)
= 1
&t
" M,/ 4%
H

=
g

i
I



BAME A4 A 2025. 07

AY NN /2
2 /jh\ Effﬂﬂ %% A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0

I3
W58 K+o 5 T Bk (M- FaxiE) , 6mEL T, —3m<=H<
” =2m LA % EAA $ o | Hd
W - HS E s HAAT W& EAf K} T 2
TR — A
A 0. 145
FRREER
A 0. 145
IR
A 0. 145
Ny kY (Je-781) FEiR Bk (M- FaxiE) , 6mEL T, —3m<=H< #6545
=2m
H 0. 145
MR (B E D D)
= 1
fiy
M1
B

=
g

i
I



N NN 2 HLHfE A 2025. 07
2 /k E"fﬂﬂ% A A A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
Y3 = @%%(t)
o B ¢ BT o |
A - B e HAAT HE B &% s
VU%an ¢
BET" IAFy)
t 100
At
" M./t
HiH

=
g

i
I




BAME A4 A 2025. 07

AY NN /2
2 /jh\ Effﬂﬂ %% A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0

5 " I3
W53 57 ERE e _
AL f& T EeWiva i goin ] EAf
W - HS E s HAAT W& EAf K} T 2
AR EE
A 0.5
FPRIEER
A 0.1
IR
A 2
INEZR G W 665
H 0.5
FEHEE (D)
= 1
fiy
B M,/ 7

=
g

i
I



N NN 2 HLHfE A 2025. 07
2 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
W54 07 iEfL 0LL_E120 (m3/h) A, 10m, 7 REHEK
HAAT H BN $ B ] EAf
W - HS E s HAAT W& EAf K} T 2
FRREEER
A 0.17
TEHAKEF V7" EiR 0Lk 11120 (m3/h) ji, 10m, & HFHEAK W67
H 1
T RS ER 0LL_E120 (m3/h) A, 10m, 7 REHEAK W68%
H 1
MR (R ED D)
= 1
At
— 44 — %I:M%/E\



N N, HififE A 2025. 07
2 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
— - 9B HEEAR K 1.000-00000 0.0 0
M558 T ERE R E 40kg L F80kg L
HAL B AT R 100 X
KR - Bk 36 AL Hr HLAG &4 RS
TR AR
A 0.3
TmiEER
A 1.4
MR (ED W)
= 1
Hal
Hfth M.
— 45 — %D‘%/ﬁ\




N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
2 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% aciin Vickinde! 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
Hoo56%2 ES PRATUF, 4 U, T8 SRR Co il 1 R
7 JIS A 5372, 250 36.2X9X50, it L, HAAT e EeWiva i goin 100 EAf
L
A - B e HAAT W& B K} s
eV AR
40kg LT il A
K 100
T A 25 (1)
250 36.2X9X50
% 100
MR (ED D)
=V 1
At
M./
B
TS I



N W4 HLA 5 FH 4 2025. 07
2 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
— — 95 B AR AL 1.000-00000 0.0 0
woogre [MHEMEY DL SRR, BT, L, ML, 2 -
= L0 m3 HA B ] B ff
— S - Btk A HAAL B HAf A i 2
JEf] BRI ) JEE
m3
FHHER (£ 2 0)
e
aaf
AT M,/m3
N W4 LM B 4 A 2025. 07
2 IR E]f ﬁﬂi% I i 12 2025. 07
— - 55 5 AR PR AR 1. 000-00000 0.0 0
W sge |WEMIEY ZDL MRS, AT, L, ML -
BAfY m3 HA B ] B ff
— S - Btk A HAAL Ko HAf A i 2
B N T A
m3
FHHER (£ 2 0)
e
aaf
AT M,/m3
%I:M%/E




N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
2 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
o |AL5rE (m3)
o AL 3 BT o |
TR - R Atk HT HE HA &% g
oyt
a7 U — bk
m3 100
&t
“ H,/m3
HH
N NAWA A A A 2025. 07
2 /k Effﬂﬂié A i 4 A 2025. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
o |AL5rE (m3)
A BT 3 BT oo |
R - R Atk HT HE HA &% g
oy
SR 7 U — bk
m3 100
&t
“ 9,/ m3
HH
- 48 - %I:M%/E




N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
2 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
Y =] @57\/\ (Hl3)
oo AL 3 BT o |
A - B e HT HE B &% s
VUBAE ¢
T AT 7 )L Mgk
n3 100
&t
“ H,/m3
HiH
N NAWA A A A 2025. 07
2 IR EAm R A 2025.07
S IR 1.000-00000 0.0 0
Woeo BHFEMER L (b = L-Va%iE 1) 2y ) -MaEA, Gr-C-2B B3, 21mf
7 i, 4, B, B0, AR L Hifir m HiT H L |
A - B e HT HE B &% s
=1 V-VERE T COREA
Gr-C-2B it
m 1
EHEE (£ D 0)
= 1
&Rt
" M,m
HiH
— 49 —

=N
5
i

I



N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
2 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
— — TSI 1.000-00000 0.0 0
W63 AR E A BB
HT AH AR i HA
R AEERED AR il B ok i ok %
AR5 E IR
N
EHEE (£ D 0)
&
ait
B M/ AH
- 90 - i R




L2 ] .
3 YR EAM ERRAE | 20257

TSI 1.000-00000 0.0 0
Ny )y (Je=77) i

o 2=, 6mLL T, —3m<=H<=2m
oo WAL g W B o |
R - BIR ESLd =<¥{va Fog L SHH SES
JEER T (FFik)
N 1
|
L 101
Ny Jhy (Ju=7) EAE- IV BEREfT X ]
(L£H0. 8m3 (0. 6m3) 2. 9t iy
H 1.21
MR (5 0)
= 1
it
y M/ B
BTG

=
IS

i
I




Y/ Y HATE FHAE A 2025. 07
3 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
- - I35 LR A 1.000-00000 0.0 0
Woogse |1/ Oni ) S ot (£ - FkiE) , 6mEL T, ~3m<=H<
=2m HAAL H LA e ] HAif
A - Bk eSS HAL B Hifi B i 2
ST (FF2%)
A 1
T
L 110
Ny (Ju=7) LRIV -V B AR RS & ]
HI£i%0. 8m3 (CP-FHO. 6m3) 2. 9t iy
H 1. 52
MR (£ D 0)
2V 1
ait
%‘ﬁﬁ M/ H
— 52 —

=
IS

i
I




L2 ] .
3 YR EAM ERRAE | 20257

TSI 1.000-00000 0.0 0
=] N /%Try@ii\‘
o B A B | e
A - B e BT HE B &% s
YRR T (Frik)
A 1
BRI
L 45
N IRy (Jn=7) [ZAE- )V -/ B RE A & ]
(L£H0. 8m3 (0. 6m3) 2. 9t iy
5] 1.47
MR (D 0)
= 1
At
" M/ H
HiH

=
g

i
I




N NN 2 HLHfE A 2025. 07
3 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
W7 THAHKPR /77 iR 0LL_E120 (m3/h) A, 10m, 7 REHEK
HAAT H BN $ B ] EAf
W - HS E s HAAT W& EAf K} T 2
THEAKRPT-IE /7" [EaEi]
PEiAK V70 O£2200mm 2EAFE10m
H 1.1
M (D)
= 1
(i
B M/ H

=
IS

i
I




BAME A4 A 2025. 07

3 th\%’fﬂﬂi% ﬁfﬁi@ﬂ%%ﬂ 2025. 07

TR 1.000-00000 0.0 0
WoopgE FEEN R IR 0LL_E120 (m3/h) A, 10m, 7 REHEK
HAAT 5] BN $ B ] B
A - B e HAAT W& B K} T 2
L S
L 137
FENFEE T -1 vy VERE)]
45kVA
H 1.1
MR (ED D)
=V 1
&t
- M/ H
B

=
g

i
I




P& 2

AU A R ()

TH4 R 78t BB A - AREEHRE wITE (1)

Hffiz— K Z Bl HLAL KR il LS
1001005006 77 Wb = [ ] Ttk A 0.043 314
L001010004 N yoig (Fe=7) EEYE - 7V - BEREAT & ] (LIFE0. 8m3 (FEAHO. 6m3) 2. 9t i1 A 43.071 478, 081
1001010007 Ny Jky (Je=7) [FEYE] [LIf0. 8m3 (FFAHO. 6m3) A 4. 049 40, 461
1001010012 NIy (Je=7) 4% J5 88/ N gAY ILIF0. 45m3 (SF-F50. 35m3) H 0. 809 5, 706
L001010013 NIy (Je=7) #% 58/ MR V=Y [LIFE0. 45m3 CF-FHO. 35m3) 2. 9t A 0.212 1,648
L001070001 fRBhn-7 (M) Db a4 5 THEHRE 0. 5~0. 6t A 0. 68 1, 060
001071001 Wdhn-7 (L TH) 779 b7 Wb 708 EIE &1~ 12t A 0.014 158
L001100007 THFKFE-IE V7" [Ham] KR V7T A£2200mm 455 10m A 15. 4 7, 946
001110010 FENREEHE [T -~ Wy VBRE)] 45kVA H 15.4 40, 502
001130006 577V=)v=y LI E Y 7 ] 25t s H 7.917 360, 887
1001180001 N RNGs B & 60~80kg H 0. 527 333
M000101110 7 vh =4 (] BED™ AP SRR (B3 FLHER) 20t#k AR 0. 984 30, 209
1000202090 Ny (e 1) (R YER - R 5 R ] PEHD A5k SRR (F53 VR AL VE(E)  1LIFHO. 8m3 HEA A 5.448 109, 456
1000202123 Ny pRy (Fu=7) [# 588 /N - BB AR SR & HEHID™ A$ 58 (20 144241 111750, 45m3 HEA A 0. 154 2,795
M000202142 Ny yg (Je-78) [REAERY] BEDT AkE R (201448 81H0)  1LFHO. 8m3 (R RE! 0. 475 10, 210
M000301005 VAZA VAR 4t S AP A 10t Ak AR 70. 143 1,462, 134
M000302010 Nyl V- g AT ] A =AM yI2tFE MEES2. 9t AR 0. 039 296

=

Ci
=
~m




PEIGMEERT U A b (BEAR)

TH4 R 78t BB A - AREEHRE wITE (1)
iz — K R B HLAZ B &4 P
M000903010 )= 7 BNy BREE - 7T 0] JEREHES) 90~110m3/h (R RE! 0.392 20, 714
M000907002 V) - ERREE CREI) B 11735~ 850mmfi A /1550 ~980kN AR 0. 651 11, 655
o3 2, 584, 565

=

N
Zim




RREM—ER

IE4 R7Mt IME) BE-AKBEHE ANITE)
B g By Bi{f e

SNa] D=500mm P4+ m2 4,950

oy +#b m3 2,000 |L=49.5km
oy # a7 — ik () m3 1,600 |L=60.0km
oy # 27—k (8kA0) m3 1,600 |L=60.0km
oy # T AT 7V ik m3 1,600 |L=60.0km
oy # FE T T AF t 57,000 |L=62.5km







s
o
i
b

THX5y T ff il # il pso) i BN ¥ o& i 2=

S - K 1
AT Y 1
R T = 1
Ei I +=7" v E m’ 770
sy Uit Y 1
75 - g - o’ 860
TR+ b ) m’ 20
e = 1
EELT w R m’ 170
W E C CHats ] 3> 46) n’ 100
WA RC-40 o’ 20
FEEEIE m’ 55
T = 1

15T m 12.6 | CPHIEE)
15 R¥wav))-p m 10.9
L BetfEay ) —p m 6.1
A5 JEREa ) - m 8.3
1-2 5B T T 1.0
- HIET N 1
PuE T K 1
2y - g m’ 9
LB Y 1
2y ) - e t 21
REE T Y 1
AL £=200mm m’ 11
KEED S ik - 0y +wp ®© 27
Wit EO i 48 45
KET Ea 1




TSR GIVE) 1A & - T i)
ol 2R HiAs PR R OVRHE | Bt - B GREEA) | et - HEBT (i [ %) YN fifi%&
FNAT
£l H1 W+ 270.3
JEE QR W+ 501. 0
T
R B, 165.5
T = B: 72 L
C: FhfE 72 L 101.6
R RC-40 16. 6 e
{E% T
KA+D 5 +w 27.0
#HD 963. 8 101. 6
2L 1.0 0.9 1.0
=O/Z k%
i P 963. 8 101.6
ALy 101. 6
L w5 963.8-101. 6= 862.2 [m3
WERA 16.6 [m3




WO & T %% & 4 3 &
=B o B i Rl WA | BT ¥ = ]
HREI T
gt HiJ =7 Hm 270.3 501 o’ 771.3
5% LR
B g - m’ 862. 2
VRS R m’ 16. 6




I+ LR

b Hil
B B omom | v | o | ma | T | kR kS
(m”) (m”) (m®) (m*) (m*) (m®)
ZNO3+5. 0 15.2
ZNO3+10 5.04 15.8 15. 50 78. 1
ZNO4 10. 25 12.3 14. 05 144. 0
7N04+3. 915 3.92 12.3 12. 30 48.2
&t 19. 21 270. 3




I+ LR

b il (T PR S H1)
LI B maa | v | kom | @ | T | kS
( m?) ( m?) (m”) ( m?) ( m?) (m”)
ZN03+5. 0 28.5
ZNO3+10 5.04 31.2 29. 85
ZN0O4 10. 25 21.1 26. 15
ZN04+3. 915 3.92 21.1 21.10
&t 19. 21




T ONOR &
ool UG BikE HAL | f & i
(=
N m’ 165.
R C i 7] 00> m’ 101.
Wt L RC-40 m’ 16.
e m” 54.
R
1R T m 12.
15 Kdgayy)—b m 10.
15 BeffEay )y -b m 6.
45 FehfEay ) ) - m 8.

125 R T

I
=i




WE LR R E

oAl L] oK &
(=
K 165.
HORC 101.
P 16.
SR E 54.
R
15T SPHIE R 12.
15 Kby —h UEBHX L) 10.
15 By -} UrBAK & D) 6.
45 ety )—b UrBAK & D) 8.

1-2 5B T (5T L




EE LE R E
7 o ORKC
o OB o | owy | tm | moR | Ty | km | R
(m*>)| (m®) | (m®)| (m*)| (m®)| (m®)
ZNO. 3+9. 00 12.4 6.7
ZNO. 3+10. 00 1. 00 12.4 12. 40 12.4 6.7 6. 70 6.7
ZN0. 4 10. 25 9.9 11. 15 114. 3 6.7 6. 70 68.7
ZNO. 4+3. 915 3.92 9.9 9.90 38.8 6.7 6. 70 26.2
At 15. 2 165.5 101. 6




BT

Tl
1

W R D W R (mEs)
o M m | v | okm | mR | P | ko | TE
(m®*) | (m®) | (m®) | (m®)| (m®)| (m®)
ZNO. 3+10. 00 0.3
ZNO. 4 10. 25 1.3 0.80 8.2
ZNO. 4+3. 915 3.92 1.3 1. 30 5.1
ZNO. 4+3. 915 1.3
ZNO. 4+8. 914 5. 00 0.0 0. 65 3.3
At 19. 2 16.6




RS LRTH
T
o e | v | mw | wmr | Te | @s | W
(m) (m) (m”) (m) (m) (m®)
ZNO. 3+10. 00 4.7
ZNO. 4 10. 25 3.4 4. 05 41.5
ZNO. 4+3. 915 3.92 3.4 3.40 13.3
INEE 14. 2 54.8




=g bl =
lﬁﬂx q‘—:l: % ﬁ+ E‘
T 2
E R # E T
i b T EFER | A He i Aml SRR m2
7ZNO. 3+10. 000
7NO. 3+18. 288 0. 000 8. 245 4.123 1.118 10. 278 5. 698 46. 980
7NO. 4 2. 000 2. 000 2. 000 10. 278 10. 275 10. 277 20. 554
7NO. 4+3. 915 3.915 4. 086 4.001 10. 275 10. 261 10. 268 41. 082
7NO. 4+3. 915
7N04+8. 914 4. 999 0. 000 2. 500 7. 296 0. 000 3. 648 18. 236
126. 852
K= ¥EER 10.914 10.914 10.914 0.112 0.112 0.112 -1.222
&t 125. 630




BT

1.0 Y
B ORI L 72 %
& 15XHa>o)—+F
509
215,
%
7§
/_f
A
L=3.0m
N A1 (¢500)
WAooy y—t
1537 T SRR L= 12.6m
Z2 N S HooX AL 2L

FFE AT R RRS R
¢ HOOFRJE 125. 630+3. 419 m2 129. 0
HiAar 7 J—h 1/2X (2. 96+22. 41) X 8. 245+1/2 X (22. 41+22. 40) X 2. 000
18N-8-40 +1/2 X (22. 40+22. 37) X 3. 915+1/2 X (15. 45+0. 00) X 4. 999

m3 275. 65
A 1/2X (1. 96+7. 10) X 8. 245+1/2X (7. 10+7. 09) X 2. 000
RC-40 +1/2X (7. 09+7. 08) X 3. 915+1/2 X (3. 55+0. 00) X 4. 999

m3 88. 15
H ks
t=10 25. 00 m2 25.0
W H B 1A
150 X150 (125. 630-1. 00X 1. 1180 X 14. 331) /2. Om2 K 55
K~ A 7
VU ¢ 50 3.0X55 m 165. 0
Az 7V — b
18N-8-40 125. 630%0. 1002 m3 12.6




15T

RO L 72 514

158ET 1S5#ZET
ZNO. 3+18.288

ZNO. 3+10. 00

1SXHEaVI Y—+

IEXHEa VI Y—F

?750 ?’50

ikl 7 VWSO

(2 2= 1887)
L=3.0m - 2% [ il ]
= 50 150

ik T Vg0

(2 Iz 1)
1=5.0n 20 [Ty

150 150

&

ST

B (S50 o2 R4 500 i
ARE
R0
A1 10m2

Eif# =10
002

= ¥ - NaaeE
RC-40
A1 9%a2
AT Y—h
[ET T EDTDINY Eaovsu—t e SO DI A=22 a2
A2 Ym2

15EET 1S5#FT
ZNO. 4+3.915

1SEEILTY—F

ISEgaLIY—k

&

K4 F VUg S0
Z R i=1Hm s
L=3.0m 20

o

o iid o
150150

HeB526 (L= i)

\\\:\\{‘f\ 8 EABE

RC-40
A=T 08m2 (T8N

E#($500) &
A=3 55m2 ( LHED

H=01 7RI

ARG
R0
A7.0%m2

B =10
A=24 9l

EAIFU—F
A=22 3m2( FABD)
A=15. 45m2( £ 500

AL U—+
ISE#a VI Y—b =22 4m2




M EGHREE
S| ey

# ¥ ¢ 500 10. 0m234 v
R |
A+ (¢ 500)
B K i = " =
P LM EE D=0. 50m
R FE V=7 /6X0. 50 3=0. 065
¢ 5O0FREE T A A= /4X0.50°2=0. 196
A A AA=Y (3) /2% 0.5072=0. 217
10m2¥4 7= V) JEA{E S N=10.0/0. 217=46. 083 46.1 1
A2, 7Y =}
V=(10. 00 X 0. 50-0. 065 X 46. 083) /2=1. 002
18N-8-40

1. 002 m3




b B 00 7 BT

LT Y

FHORM E 72 514

5735

4 B -V HANL s
AR
1P (1. 2%1. 2%1. 414-1. 2%1. 2) *5. 735 m2

TNy FORERS 2B CTRF b




15 Kig=ay 7 ) —k

10m34 v
HHORML L 72 51X
‘ 3147
.
o ~N
gfl
3247
15 Kigavy)-h L= 10.9 m
N R T S -V 10m4 v | BfL S
VZARN
18N-8-40 (3. 147+3. 247) X 1/2X0. 10X 10. 0 3. 20 n3 3. 49
iy
(0. 112+0. 10) X 10. 0+ (3. 147+3. 247) X 1/2X0. 10 2.4 m2 2.6
H Huks
0.3 m2 0.3

t=10 (3. 147+3. 247) X 1/2X0. 10




|57 ) — |k

10. Om*4 ¥
FH ORI L 72 51X
3150
300, 460 2390
3
o N—_
X o
©| o
<t
2 |
150 3150 150 EWMBER
3450
1 5 Ktk p)- L= 6.1m
L B - B3 10. 0m¥4 V) | HfT g
ayy=h
18N-8-40 {(0.30+0. 76) X 1/2X0. 23+3. 15X 0. 45} X 10. 0 15.39] m3 9.39
A (0. 68+0. 45) X 10. 0
+(0. 30+0. 76) X 1/2X0. 23+3. 15X 0. 45 12.8] w2 78
B At
t=10mm (0. 30+0. 76) X 1/2X0. 23+3. 15X 0. 45 1.5 m2 0.9
PRy nvay

RC-40 t=150 3.45X10.0 34.5] m2 21.0




AR 7 ) — b

10. 0m24 ¥
FH ORI L 72 51X
4350
300, 460 3590
g8 N
g o
<
§ I | I
150 4350 N\ mmpE
4650
45 Hepfkas ) -b L= 8.3m
& O - 10. 0m¥4 v | HAfL fiig 22
V22
18N-8-40 {(0.30+0. 76) X 1/2X0. 23+4. 35X 0. 45} X 10. 0 20.79| m3 17. 26
T (0. 68+0. 45) X 10. 0
+(0. 30+0. 76) X 1/2X0. 23+4. 35X 0. 45 134 mo 1.1

B Hkt
t=10mm (0. 30+0. 76) X 1/2X0. 23+4. 35X 0. 45 2.1 m2 1.7
A
RC-40 t=150 4.65%10.0 46.5| m2 38.6




2B T (Tl 18 T) .
B

FHOBRL L 72 51

25 [ =11
B B OB $=1:100 $=1:100
LRBOSHAT) | TRBISEET) o
1500 111 shoo 1200
Tisar
s a0
100900 4 5000 11 1400

556256-14025

201000200
24
1 1785 _| gy g | mavia
g = 1 [EROER
by = ¥

v s g

1200

o
1200

THULL 32600

7] vHNL 508 H ‘ =
= E = 24 = 5 T
E £ =k 2 g
E o E 2 mil!
&

Ty

8210

6000 561 5800 00| \G
e\

o812

.
4
%\k’z
.

18266

11066

|

S } } } \J
|

\

VBRI 8

680 1000

1000

w | e o]  ue

1500 11654

13154 11066

1200

Tioe7)
ISEBTERSSEET) 1213155

ISBBITAS (SHET) 1212265

3BE@aV s Y=k 1100

4BE@aVoY—b LT

IEEPTY Y | HAL[ S

ESIE | G e TICCEL

MV (1/2X (1. 000+5. 327) X 4. 355+ 1/2X (5. 327+0. 000) X 2. 668) X 1. 20 X 98, 02 3
18N-8-40 1.118 :

-2 45 FEREIC TR R




B g8 T % & 5t H &
il a1l S ] i = ST % &
HBUE T
/)R | V= 9.0 m3 9.0
FRALER
2 - AL ER 9.0X2.35t/m3




I - ok TR E
29— EEE
o M m | v | okm | mR | P | ko | TE
(m®) (m®) (m®) (m®) (m®) (m®)

ZNO. 3+5. 00 0.6
ZNO. 3+10. 80 5.70 0.6 0. 60 3.4
ZNO. 3+10. 80 0.6

ZNO. 4 9. 30 0.6 0. 60 5.6

/NG 15. 00 9.0




st T (BRAAE T

FHORM E 72 514

A=T.98m2

N I 4 BoOX B |
AT
£=200mm 7.98X 1. 414 m2 11.3




% T (i)

FHORM E 72 514

AEEDSHKE N=27%

)
N

6] 7]8]oro[1]12[13]14]15]16]17]18]19]20]21

~
‘_Nm‘
o

%B%m-iﬁﬁﬁg 45%%,
" K HANL s
s - vy g 27.0

Bk £ 45.0




EERT (AIER) BEHHEE



B ¥ & %
THX5y T ff il gl B B | & 1k
R R
ER T
ERE AT
HE RS 1 4.0=B m’ 10
fiE I =7 VAR m’ 3
EELT
PR Y +w m’ 30
MR L KRR ImEL FAnAHE | m’ 10
R BRI I A i m’ 11
ST +wb m” 25
HERE T
15 HERE m 1.9
a7 Y—h o 28=18N/mn’” m’ 3.8
H=2. 25m|{Fffbf & v - HHpd, HLEEL
b o A PERE m 3.5
a7 Y—h o 28=18N/mn’” m’ 15.1
#iFE= 7 Y —b |0 28=18N/mn’ m’ 1.2
N—=FA +# m” 8.0
L /N ) m” 20. 2
SLrEte RC-40 t=20cm m’ 3.5
YT B (AL H#m® 15. 0
KR E AT VP—65 m 4.0
Bk T
L5 UL
a7 Y—h o 28=18N/mn” m’ 3.6
L /N ) m” 40. 6
SR RC-40 t=15cm m’ 10. 6
= R C2-B400 Ji'e 26




T A ] o Bt M) % & =
A s
2y 7 )—+ 0 28=18N/mn” m’ 0.5
B /N ) m” 6.9
= R C2-B400 K 21
1 B URLK
2y 7 )—+ 0 28=18N/mn” m’ 0.4
e () m’ 3.9
St RC-40 t=15cm m’ 1.1
25 URK I
FL ¥y & b JIS A 5305  B360-H360
HER m 2.5
HEHEA
S — b T 6400
JE R m 1.6
EET
L5 IR
¢ 300 TR m 6.
Pt
1R K
K -
25 B K
¥ =
3B
¥ =
TE A I iR T
H—FL— Gr-C-2B
FER m




T F& OB B o BN 5
EE ST
R LT
2 sy — MiE W - HhR m’
W - A m’
oL Y — FERR %
T AT 7 v m’
TE AL T
ConkMLER w5 m?
ki m’
AsERULER m?

N

7 7 )L b




S £ TS
EaNza &t B \
— =1 = BN 7N &t & &t
&+ &
PR H 9 " B
) 3
m 3
E2+T
PRI +ub
e i 19. 9.9
)j:': 3
3. 6.1 + 7.2 m3 p
m 17
L
3+29- (10+17) /0. 9
2
HE R
et
ﬁk 2. 3.5 ’
; m 6
10. L1+ 1.4 3.0
" . 1.0 .O + m? 19
At m2 25




+ I 5 & #
(GE¥+T)
. SN P H!
l.l_rl‘ %
oK R 4 On=W 2. 5m=W<4. 0m
(m) Wr m ¥ W % OB | Wom ¥ ¥ O R || ¥ Y HE (M omEm YW K E
No. 2 0.0 0.5
No. 2 + 11.000 11. 000 1.3 0. 65 7.2 0.0 0. 25 2.8
No. 2+ 13.180 2.180 1.3 1. 30 2.8
/N = m3 m3 m3
13. 180 10.0 2.8 0.0




’iil%i I GH=327. 446 ’ﬁi I _
Ca—— 3 FH=327. 757 N TYR IR
Bt B {K[25<B<40 < %t (B k[252B<40 74

4.0=B 1.3 4.0=B 0:2
EH -7 £ B - 4000 B o A-IA + & -
00 3000 50
AT pErz S —w
; [k ® | B + B 03
FT %mﬁm%m% ' é g BAEREINES | 0.3
‘ =T
" /R” =
- 1.5 A z ] [% % |
J”’["E ‘ [(2ozu—F [ & @ [003 |
NO. 2
EBLI GH=327. 495
B<2.5 FH=327. 500
% t |B {K[2.55B<4.0
4.0=B
WA F—Td + »
B+ T
‘%JHKI Q’F%i% 3 vg(z s
&k B 8 [ + ® B t |B {k[252B<40 <
\EL | RAEREIKES 4.0=B 1.2
A =T+ B -

HET
£

7
EDZDET S
avsY—F | A A

#EhifE @) | L=50cm

—loloft
ook

NO. 2+11. 00

— NS

NO. 4+15. 00

GH=327. 568
FH=327. 7117

4000

E'AFJ!M#

1. 5% 1. 202¢

b
—hs (e

NO. 4+7. 00

GH=327. 441
FH=327. 851

4000




+ I #H B #
PERE T (fE¥+T)
N PR i MR L R L
lJ_rl‘ £l
T R B +b W<1.0m 1. Om=W < 4. Om
(m) Wr m ¥ B & | W o K & | Wom R YW % & [ Brom Y% B &
Hi=h 3.0
3.5 3.0 3. 00 10. 5 1.10 3.9
1 5 BfERE 4.7 3.2
1.9 4.7 4.70 8.9 3.2 3. 20 6.1
o m3 m3 m3
19. 4 3.9 6.1




+ I 5 & #
Pk T (E%E+T)
o KA R L R L
l.l_rl‘ X
T R B +b W<1.0m 1. Om=W < 4. Om
(m) Wr o mo ¥ W % OB | Wom Y ¥ R | om ¥ Y HE (M omE Y| &K E
EAH]
No. 2 0.8 0.6
No. 2+ 9.860 10. 1 0.8 0. 80 8.1 0.6 0. 60 6.1
15U K
No. 2+ 1144341 1.2 0.7
1.5 1.2 1. 20 1.8 0.7 0.70 1.1
o = m3 m3 m3
! 9.9 7.2




No. 4+12.997

\\///an;nmmm HEL | BAEREINES .
N\ V /
0 327182

KEEBRE
2500
BET fEiT
- % b % & 2000 500 801
\ EPY L K & B r B 10
BRLG Z 327.716

\

kI fX1T

% L

KR B  ®

o 55 ey

Y7

BRL RAEREInRH

N—O @

ETT
% # "
KB B | + ® 47
om | BRERBILEMER| 37
ERL T axERmIER




FER - HEA BB B nE iwm & 1omdp 1=\ #&E
[158EEE] m 1.9
avyy—+ 0 28=18N/mm2 m 3.8 19.6
B BHEEY m2 8.9 46. 6
ERtRA RC-40 m2 2.4 12.8
EEEIE T m2 2.4 12.8
[£ = K HEEE] m 3.5
avyl)—+k 0 28=18N/mm2 m3 15.1 43.2
HBRaVYU—+ 0 28=18N/mm2 m3 1.2 3.5
N—J4 Y T® m2 8.0 23.0
B BHEEY m2 20.2 57.6
ERRA RC-40 m2 3.5 10.0
RiHT HEEH #hm2 15.0 43.0
KirENA4 T VP-65 m 4.0 11.5
EEEIE T m2 3.5 10.0




WE B T 3 B =
15 HERE
400
avoy—t = 5
028=18N/mm’ o —
BRAER
epemiomaT) 1 1075 10
1275
L=1.92m
10. Om4 U
& ¥ O g = ==K (v) #H =2
avy)—pk 0 28=>18N/mm’
((0. 40+1.075) x1/2x1.35+1.075x 0. 90) x 10. 0 m® 19.6
= m 2.3
iy ] EOEEY
(2.25+1.35x1.118+0.9) x10.0 m? 46.6
EBPRA RC-40
1.275%10.0 m? 12.8
HEEIE
1.275%10.0 m? 12.8




O

e
hiR
H

bl HEE

A avoy—+
o o 28=18N/mm
12?_': LCOY ;
A=0. 35m2 =
™
>
- 0
S =
= <
S N ELE L=3.5m
M@
10. Om4 v
& T R O® =1 = B # =
avy)—pk 028=18N/mm> 0.9x4.80x10.0 m® 43.2
#BEaVS )—k  028=18N/mm® 0.35x10.0 m® 3.5
R—54> T 2.295x10.0 m? 23.0
R EEEY (5. 366+0. 395) x 10. 0 m? 57.6
EWRa RC-40 t=200 1.00x10.0 m? 10.0
Bi5T HEERM 4.295%10.0 Hhm? 43.0
KIREINA T VP-65 3.841x10.0x%0.90/3 m 1.5
EEBIE T 1.00x10.0 m? 10.0




HKEBEMI #HEEHRX
FER - HEA BB B nE iwm & 1omdp 1=\ #&E
[1SUEIE] =X 1.0
avo)—+ 0 28=18N/mm2 m3 3.6
B INEVBEY) m2 40. 6
ERtRA RC-40 m2 10.6
EhR C2-B400 ® 26. 4
EEEE T m2 10. 6
[& LAE] =X 1.0
avo)—+ 0 28=18N/mm2 m3 0.5
B INRUBEY) m2 6.9
Eh C2-B400 L3¢ 20.8
[15UR K] m 1.5
avyl)—+k 0 28=18N/mm2 m3 0.4 2.4
B INEUEEY) m2 3.9 26.0
AR RC-40 m2 1.1 7.0
EEEE T m2 1.1 7.0
[25UR K %] m 2.5
TL* v R LKE JIS A 5305 B360-H360 m 2.5 10.0
ERRA RG-30 m2 1.4 56
BEILAIL t=3cm m3 0.03 0.1
EEEE T m2 1.4 5.6
[#EHEK]
2 el WA ) $400 FM m 1.6 10.0




HKEBEMI #HEEHRX
R - Rl BB =R {72 HE i & |[imbr-ysz=
[N5EE£] m 6.3
gmarv o )—rERE| ¢300 m 6.3 10.0
HyLavysy—+r 0 28=18N/mm2 m3 0.3 0.5
B ByLarvyy—+r m2 1.3 2.0
BEILAIL t=3cm m3 0.06 0.1
ERRA RC-40 m2 3.0 4.7
EEEE T m2 3.0 4.7
(15 &K#t] H 1.0
avo)—+ 0 28=18N/mm2 m3 0.4
B INRUBEY) m2 5.2
JL—F25 T-25 L3¢ 1.0
AR RC-40 m2 1.0
EEEE T m2 1.0
[25 & K#t] H 1.0
avyl)—+k 0 28=18N/mm2 m3 0.5
B INEUEEY) m2 5.9
JL—F2T T-25 L3¢ 1.0
A RC-40 m2 1.0
EEEIE T m2 1.0
[35 &K #t] H 1.0
avoy)—+ 0 28=18N/mm2 m3 0.2
B INUBEY) m2 2.3
A RC-40 m2 0.6
EEEIE T m2 0.6




¥ K I i &5 £
12UEMEIE
700
150 400 150 28400
a o) —+Fk
o 28=18N/mm’ ‘ ‘ g$
x
3
N [=
/ U =
5 700 %c
1.0x%4 Y
& W O = =
FHE &
((0. 457+0. 655) x 10. 1+ (0. 705+0. 845) x 3. 13) x 1/2/13. 2 0. 609
arvyy—k 0 28=18N/mm?
(0.70 x 0. 769-0. 40 x 0. 619-0. 07 x 2% 0. 12) x 13. 2 3.6
iy e INUHEEY
0.769x4x13.2 40. 6
BEBBRA t=15cm, RC-40
0.80x13.2 10.6
=R ¢2-B400 13.2/0.5 26. 4
HEEEF +5 0.80x13.2 10.6
EE 10. 1+3. 1 13.2




¥ K I i &5 £
fliESE L
G2-B400
avhy—f 80 540
0 28=18N/mm’
g %
g 7
§ ////// A=0.02m2
150 122
1.0xt4 Y
& W WO = =X B % =
avsyy—+k 0 28=18N/mm’
(0. 080 x 0. 12+0. 15x 0. 10+0. 02) x 10. 4 m’ 0.5
B B
0.22x3x%10. 4 m? 6.9
EhR
62-B400 10.4/0.5 M 20. 8
ER 7.8+2.6 m 10. 4




¥ Kk I

15 URI KR
avyl—+
028 18N/mm’ =
7 2
gl 2
BHOE®
(BERAZEIOMMUT)
10.0m¥ Y
& W % #H =2
avsy—¢ 0 28=18N/mm*
(0.60x0.65-0.30x0.50) x10.0 2.4
Eilp = INRIEE Y
0.65x4x10.0 26.0
HBRR t=15cm, RC-40
0.70x10.0 7.0
HEEIF 0.70x10.0 7.0
ZEK 1.5




ok T &t & &

25 UB K&
360
U=
1 M —JIS A 5305
o ‘\ \ ;‘ |
S \ I
I ||
WL
gl 294 e,
560
Ei#5 (RC-30) ‘ ‘
10.0m Y
& W WO = =X B % =
TJLEYR b JIS A 5305 B360-H360
EE m 10.0
HEBRA t=10cm, RC-30
0.56%10.0 m? 5.6
BEILZIL t=3cm 0.36x0.03x10.0 m 0.1
EEEE ) 0.56%10.0 m? 5.6
ER m 2.5




ok T &t & &

fEHEK
AT — k4T
¢ 400 t=1.6mm
L\\
—
10.0m¥ Y
& W R O® = = BAfSL o =
AT — k4T ¢ 400 m 10.0
EE m 1.6




¥ K I & E

Vo) —hEHE

({ y‘\ \ HELSZI
\\ \\ // /
X (e
) 3
/ -
212 ByiLavo)-+k
470
EHI#A (RC-40)
10.0m¥% Y
B W HO% g = Bifs1 #H =
Hmaroy)—+F
EftEE ¢ 300
BAT - MDY m 10.0
HLavyy—k 0 28=18N/mm> 0.47x0.10x10.0 m’ 0.5
HlLavyy—rBEE YLavs s y—k 0.10x2x10.0 m? 2.0
BEILZIL t=3cm 0.272x0.03x10.0 m’ 0.1
EWRa RC-40 0.47x10.0 m? 4.7
EEEE T8 0.47%10.0 m? 4.7
EE NO. 2+ 9. 82%& Wt m 6.3




¥ ok I

it EOE

155Kk
900 900
50, 600 5 150 600 150  smBuMIE (T-258)
avyl)—+F V321 82] O TITTTAT
0 28=18N/mm” \ ] B
= ' I _
4 _I AT g LO| § 8 %
8 8 S - 1] |
i = Jl ‘ - v 326. 872 @ |
o N I\‘Hljlj Q
= TH— ) [ =
I! I \smsupis -25m) =
I I
300 HER (RC-40) 900
1000
15 EEEMERE : 0. 146m2
1,04y
& F % = = B # =
avsy—k 0 28=18N/mm’
0.90x0.90x1.05-0.60x0.60x0.90 0.5
-(0.40x0.535+0. 351 x 0. 60+0. 146) x0. 15 -0.1
m® 0.4
B INRNEEY (0.9%1.05+0.6x1.05) x4 6.3
-(0.4x0.535+0. 351 x 0. 6+0. 146) x 2 -1.1
m? 5.2
JL—F25 T-25
#FL 0.6x0.6F 054 1.0
HEwa RC-40 1.0x1.0 m2 1.0
EEBE 1.0x1.0 m’ 1.0
A NO. 2+9. 20 H 1.0




H XK I 5 & £
25 &Kk #t
50, 600 5 150 600 150 /ﬂﬂm&@
300
avy)—+h
I I 0 28=18N/mm v327.736
o || || _____|_|||||||||||
3 H—
— | e — 1] 4
N | | g =0 g s
§ S o | | /(/\)\ =
) | | _! R \\_\/J/ v326. 891
g [ - i
o ) [ 5
HP ¢ 300
HEPT (RC-40) 900
1000
15 EEZREE : 0. 146m2
1,04y
& F b3 = = Bafsr # =
avsy—k 0 28=18N/mm’
0.90%x0.90x1.15-0.60x0.60x1.00 0.
-(0.513x0. 725+0. 1460) x 0. 15 -0.
m’ 0.
iy e INREEY (0.9%1.15+0.6x 1. 15) x4 6.
-(0.513x0. 725+0. 146) x 2 -1.
m? 5.
JL—F25 T-25
#FL 0.6x0.6F 054 1.
HEwa RC-40 1.0x1.0 m2 1.
HEEEIE 1.0x1.0 m’ 1.
=3l NO. 2+10.0 H 1.




¥ Kk I &% B &

KE=3- /¢ 1
650
650 500150
500 150
(=3 avyl—+% § o
= 0 282 T8N/mn’ =
; == o
i RC-40 650 q
700
1.0&HY
& T OB - = ==X v # =
avyy—+k 0 28=18N/mm’
0.65x0.80x0. 70-0. 50 x 0. 50 x 0. 55 0.2
-(0.36%0.36x0.15) -0.02
m’ 0.2
e INYREEY
(0. 50 x 3+0. 65 x 2+0. 80) x 0. 70 m? 2.5
-0.36x0.36x%x2 -0.3
m’ 2.3
HEERR t=15cm, RC-40
0.70x0.90 m? 0.6
EEEFE 0.70x0.90 m? 0.6
.| NO. 2+13.0 = 1.0




W = T & & &

% W BB g = =“Fiva H =
HERE
TAZ7I b t=bcm
92. 1 i 92. 1
arvyy—+
®an - B 0.21x12.7 m® 2. 67
&\ - A 0.02x10.4 m® 0. 21
Z=hi (12.7+7.8) x2 54 41.00
AR AL IE
FAZ7IE  92.1x0.05 m® 4. 61
aVY ) — NERF 2.67+0. 21 m’ 2.88
a4 ) — kB 0.48%0.12x0.50 x 41 m® 1.18

47

=1




i T BERHEK
&5 - #A B Bfy HE e & |mmp-YHuE
[A—FL—IL] m 3.5
A—FKL—-n C-2B m 3.5 10.0
% SD345 D13 ke 14.5 41.5




BrEM T 5 & =2
A—FL—L
300
D13 S I
= 330
AV
@) sl & 8 s 3
7 DV B B <
@ 013 e Q b
§[ | @ 2-D13x1420
83 ¢114.3 T8 SHEER (50345) 18 Y
kel & R A% | 2= (ke)
@ | 03| 1490 7 2,97
@ | i3] 1250 7 7,19
-~ - y @ | 03| 14w 2 7.83
= % & | 8.29
| 10 n4YHB(2. OmEvF) 41.5
8 “
gl = o
§ | ‘ @® D13
2 - 3 | | / SJ
> ° o . o
g g g o g
=3 — — —
N =l EE L=3.5m
@@ D13 D13
ERETNS 200 FRAI7I R 10 Om% (‘)
% W b3 g =® i:-E v H =2
H—FL—IL
C-2B m 10.0
5930
SD345 D13 8.29%x10.0/2.0 kg 41.5




